

SikaMur® Color E

Έγχρωμη, υδατικής βάσης, ακρυλική-σιλοξανική βαφή για σκυρόδεμα και επιχρίσματα παραδοσιακά ή μεγάλης διαπνοής σε τοιχοποιίες με υγρασία

Construction

Περιγραφή Προϊόντος

Το SikaMur® Color E είναι ενός συστατικού, υδατικής βάσης βαφή που περιέχει ανόργανα ορυκτά στοιχεία και ακρυλική-σιλοξανική ρητίνη. Είναι κατάλληλη για εφαρμογή ως τελική βαφή σε παραδοσιακά επιχρίσματα με δυνατότητα διαπνοής ή ειδικά επιχρίσματα μεγάλης διαπνοής (σειράς SikaMur®) και σκυρόδεμα.

Εφαρμογές

- n Ως προστατευτική και διακοσμητική βαφή πάνω από επιχρίσματα της σειράς SikaMur®
- n Σε υφιστάμενα επιχρίσματα βάσεως ασβέστη, ασβέστη / τσιμέντου και επιφανειών σκυροδέματος. Εξασφαλίζει καλό αισθητικό αποτέλεσμα, βέλτιστη υδροαπωθητικότητα και εξαιρετική διαπερατότητα υδρατμών.

Χαρακτηριστικά / Πλεονεκτήματα

- n Διατίθεται σε πολλές ματ παστέλ αποχρώσεις
- n Βέλτιστη διαπερατότητα υδρατμών
- n Εξαίρετη υδροαπωθητικότητα
- n Βελτιώνει την αισθητική της κατασκευής
- n Υψηλή αντοχή στο φως

Χαρακτηριστικά Προϊόντος

Μορφή

Εμφάνιση / Χρώμα

Παστέλ αποχρώσεις

Συσκευασία

SikaMur® Color E Primer: δοχείο 10 lt
SikaMur® Color E: δοχείο 10 και 20 kg

Αποθήκευση

Συνθήκες Αποθήκευσης / Χρόνος Ζωής

12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής αποθηκευμένο στην αρχική, κλειστή και σφραγισμένη συσκευασία, σε ξηρές και δροσερές συνθήκες σε θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +20°C.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Χημική Βάση

Υδατικής βάσης, γαλακτωματοποιημένη, υψηλής διαπνοής βαφή, βάσης ακρυλικών και σιλοξανικών ρητινών.

Πυκνότητα

SikaMur® Color E Primer: ~ 1,0 ± 0.05 kg/lt
SikaMur® Color E: ~ 1,6 ± 0.05 kg/lt



Διαπερατότητα Υδρατμών Συστήματος	0,375 m αντίστοιχου αέρα	<i>Σύστημα SikaMur® +SikaMur® Finish+SikaMur® Color E. Πιστοποιημένο σύστημα: Δοκιμή αναφοράς No. 3296-98</i>
Διαπερατότητα Υδρατμών	SikaMur® Color E Primer – 0.001 m αντιστοιχου αέρα (μια στρώση) SikaMur® Color E – 0.029 Sd (m) αντιστοιχου αέρα (δύο στρώσεις) – DIN 50014	

Πληροφορίες Συστήματος

Λεπτομέρειες Εφαρμογής

Κατανάλωση / Δοσολογία	SikaMur® Color E Primer:	0.15-0.20 lt/ m ² (ανάλογα με την απορροφητικότητα υποστρώματος)
	SikaMur® Color E:	0.20-0.25 kg/ m ² ανά στρώση

Προετοιμασία Υποστρώματος	<p>Το υπάρχον υπόστρωμα τύπου συστήματος SikaMur® πριν την εφαρμογή πρέπει να είναι στεγνό, καθαρό, απαλλαγμένο από ρύπους, χαλαρά στοιχεία μειωμένων αντοχών, τσιμεντοεπιδερμίδα, λάδια, λιπαρές ουσίες κ.τ.λ.</p> <p>Παλιές βαφές θα πρέπει να απομακρυνθούν εντελώς, ειδικά εάν έχουν εφαρμοστεί σε αφυγραντικά επιχρίσματα, για να μην επηρεάσουν τη διαπνοή του συστήματος/βαφής.</p> <p>Πριν την εφαρμογή του SikaMur® Color E, συστήνεται αστάρωμα σε μία στρώση με SikaMur® Color E Primer, υδατικό διάλυμα ακρυλικής-σιλοξανικής βάσης.</p>
----------------------------------	--

Ανάμιξη	<p>Ανοίξτε τα δοχεία του SikaMur® Color E και του SikaMur® Color E Primer και ομογενοποιήστε το περιεχόμενο.</p> <p>Το SikaMur® Color E Primer δε χρειάζεται αραίωση πριν την εφαρμογή.</p> <p>Το SikaMur® Color E πρέπει να αραιωθεί με νερό σε ποσοστό 10-20% κατά βάρος.</p>
----------------	---

Οδηγίες Εφαρμογής

Μέθοδος Εφαρμογής / Εργαλεία	<p>Εφαρμόστε ένα χέρι SikaMur® Color E Primer με ρολό, εξασφαλίζοντας τον εμποτισμό της επιφάνειας.</p> <p>Αφήστε τη στρώση ασταρώματος να ωριμάσει και ακολούθως εφαρμόστε 2 στρώσεις SikaMur® Color E με ρολό, πινέλο ή ψεκασμό.</p> <p>Αναμείνате 6 ώρες μεταξύ των στρώσεων SikaMur® Color E.</p> <p>Ανάλογα με τις περιβαλλοντικές συνθήκες που επικρατούν, αναμείνате 4-6 ώρες μεταξύ των δύο στρώσεων SikaMur® Color E. Πλήρης ξήρανση επέρχεται μετά από 24 ώρες.</p>
-------------------------------------	---

Καθαρισμός Εργαλείων	Καθαρίστε όλα τα εργαλεία και εξαρτήματα εφαρμογής με καθαρό νερό αμέσως μετά τη χρήση, πριν την πήξη του προϊόντος. Σκληρυμένο / ώριμο υλικό μπορεί να απομακρυνθεί μόνο μηχανικά.
-----------------------------	---

Συνθήκες Εφαρμογής / Περιορισμοί

Σημειώσεις Εφαρμογής / Περιορισμοί	<p>Το SikaMur® Color E δεν προστατεύει το υπόστρωμα από ενανθράκωση.</p> <p>Μην εφαρμόζετε το προϊόν υπό την επίδραση άμεσης ηλιακής ακτινοβολίας, σε συνθήκες υψηλών θερμοκρασιών ή συνθηκών έντονων ανέμων, αποφεύγοντας επίσης συνθήκες βροχοπτώσεων ή παγετού.</p> <p>Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής προστατέψτε στοιχεία από γυαλί, μέταλλο ή κεραμικό.</p> <p>Λόγω του ότι συνίσταται η αραίωση του SikaMur® Color E με νερό, συνιστούμε συμμόρφωση με τις συγκεκριμένες αναλογίες αραίωσης που αναφέρονται στο φύλλο ιδιοτήτων του προϊόντος. Υπερβολική αραίωση οδηγεί σε ανεπαρκή προστασία του υποστρώματος.</p> <p>Το προϊόν έχει πιστοποιηθεί για τη χρήση του με το κόνιαμα υψηλής διαπνοής SikaMur® και με το κόνιαμα φινιρίσματος SikaMur® Finish. Αυτό διασφαλίζει την βέλτιστη συμβατότητα μεταξύ στρώσεων υποστρώματος και τελικής βαφής.</p>
---	---

Συνθήκες Συντήρησης	Το SikaMur® Color E δεν απαιτεί ειδική ωρίμανση αλλά πρέπει να προστατεύεται από τη βροχή και τον άνεμο.
----------------------------	--

Βάση Μετρήσιμων Τιμών	Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρούμενα μεγέθη μπορεί να διαφέρουν λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται στον έλεγχό μας.
Τοπικοί Περιορισμοί	Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ειδικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή των πεδίων εφαρμογής.
Πληροφορίες Υγιεινής και Ασφάλειας	Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν στο πιο πρόσφατο Φύλλο Στοιχείων Ασφαλείας Υλικού, το οποίο περιέχει φυσικά, οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.
Νομικές Σημειώσεις	Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των προϊόντων της Sika παρέχονται με καλή πίστη και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα όταν αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες σε συμφωνία με τις υποδείξεις της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες που καμία εγγύηση δεν μπορεί να δοθεί σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή καταλληλότητά τους για συγκεκριμένο σκοπό και καμία ευθύνη από οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να θεμελιωθεί κατά της Εταιρείας στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών, γραπτών υποδείξεων ή άλλης μορφής παρεχόμενων οδηγιών. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Sika έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές υπό τους εκάστοτε όρους της Εταιρείας περί Πώλησης και Παράδοσης. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του τοπικού Φύλλου Ιδιοτήτων Προϊόντος.



Sika Hellas ABEE
Πρωτομαγιάς 15
145 68 Κρυονέρι
Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ.: +30 210 81 60 600
Fax.: +30 210 81 60 606
e-mail: sika@gr.sika.com
www.sika.gr

